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fellépő szociáldemokrata jelölt 
nek a 48-as párt nem állít ellen 
időitek

X szociáldemokrata-part 
vezetősége
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POLITIKAI

A szociáldemokraták megegyeztek 
Rassayékkal és a 48-asokkaI

Ugrón és Ssterényi kilépett a dsmelsrata pártból
Budapest, ápr. 21. A válasz- 

tási küzdelem sorún uui iw-4n ■ 
jelentőségű fordulat történt. A 
szociáldemokrata párt választ 
monya ma este illést tartott és 
elhatározta, hogy a választási, 
küzdelmet a demokratikus pol­
gári ellenzék pártjaival, Ras- 
stívckkul és a függetlenségi párt­
tal a legteljesebb egyetértésben 
cs a legszorosabb fegyveibardt- 
súíilxtn fogja megvívni. A vá­
lasztási küzdelem során a szo­
ciáldemokrata párt a demokra­
tikus ellenzék választási harcát 
a munkásság védelme alá helye­
zi és határozatában felhívja a 
munkásságot, hogy ennek a ha­
tározatnak teljes erejével sze­
rezzen Ildiiden körülmények kö­
zött érvényt. Megállapodási té­
tesd továbbá a szociáldemokra­
ta párt a két ellenzéki párttal a 
jelölésekre vonatkozólag is, hogy 
kölcsönösen nem állítanak egy­
mással szemben jelölteket, vi­
szont egymás jelöltjeit teljes 
mértékben támogatják.

Ugrón és Sztevényi kilépése
A Rassay-párt, mint megír­

tuk, tegnap a fővárosra vonat­
kozólag paktumot kötött a cle- 
inokratapártlcil, amelynek inté­
zőbizottságában nut este kellett 
volna ratifikálni a megegyezést. 
Vázsonyi Vilmos azonban erős 
(lakodalmukat hangoztatott a 
paktum ellen, ragaszkodott a 
Párt személyi igényeinek teljes 
kielégítéséhez és kifogást emeli 
főleg Rupert Rezső jelöltsége cl 
len. Az intéző-bizottság azon 
tagjai, akik a paktumot megkö­
tötték, élesen állást foglaltak 
Vázsonyival szemben és köve­
telték a megegyezés ratifikálá- 
sí/A. Igyekezetük azonban hiába­
valónak bizonyult, mire kijelem 
tették, hogy u pártból kilépnek. 
Ugrón Gábor és báró Szteréiiyi 
■József nyomban bejelentették ki­
lépésüket cs el is hagyták a párt 
helyiséget. \ kerületi elnökök 
közül többen követték példájukul

A disszidens demokraták a 
Lipótvárosi Társaskörben érte­
kezletet tartottak, inelven kíván­
tukra Sándor Pál. Bérez y 
István és Rassay Károly is meg­
kent. Elhatározták, hogy füg" 
Ketleníil Vázsonyitól és a demo- 
yata párttól, a választási kilz- 
aelmei teljes egyetértésben hm 
lak lefolytatni.

Lesz-e portörlés?
Budapest, ápr. 21. Meglepetés- 

Szer*>en újra a felszínre került a

királykérdés és ennek kapcsait 
az a hir is, hogy a királypuccs- 
ban résztvett politikusok ellen 
megindított ügyben portörlés ké­
szül. Erre vonatkozólag a kö­
vetkező felvilágosítást kaptuk:

A királykérdés tekinteté­
ben valóban vannak a legitimis­
ta és a kormánypárti politiku­
sok között bizonyos megbeszélé­
sek. Ezek a nem kötelező tár­
gy aktsok Teleky Pál gróf isme­
retes megoldási kísérletein ala­
pulnak, arról azonban, hogy a 
kormány a királypuccsban részt 
vett politikusokkal szemben 
portörlésre gondol, senki sem 
trnl. Komoly formában való 
megegyezésről azonban már 
csak azért sem lehet szó, mert 
Bethlen személyes közreműkö­
dése nélkül ebben a tárgyban 
megállapodás a Keresztény el­
lenzék és a kormány között nem 
jöhet létre.

Erre vonatkozólag Rakovszky 
István a következőket mondta:

- Az egész dologról semmit 
sem tudok. A portörlést illetőleg 
sincs semmiről sem tudomásom.

Andrdssy Gyula gróf a követ­
kezőket mondotta:

A királykérdés rendezésé­
vel kapcsolatos dologról nem tu­
dok semmit. Az egész hirt nem 
tartom egyébnek, mint a fcintii- 
zitt szüleményének.

Garami nem jön haza 
A 8 Órai Újság Írja: Bécsi tu­

dósítónk telefonálja, hogv a ma­
gyarországi szociáldemokrata 
párt vezetőségének megbízásá­
ból tegnap este Pécsbe érkezett 
Propper Sándor, a vezetőség két 
más tagjával, hogy megKérje 
Garami Ernőt a párt hivatalos 
jelöltségének elfogadására. A 
küldöttség azt is megkérdezte, 
hogy nem lenne-e hajlandó Ga­
rami már a választási kampány 
ideiére Und a pestre visszatérni.

Hiteles értesülésünk szerint 
Garami elutasító választ adott a 
küldöttségnek, amely ma mar 
vissza is utazott Budapestic. 
Ezzel a híreszteléssel egeidében 

I jött az a híresztelés, mintha a 
■ szociáldemokraták a vál’szta 
; sokkal szemben passzivitásban 
; nkamának maradni. A szocial- 
j demokrata párt köreiben Imelen- 
1 tették, hogy ilyen szándék a 
‘ pártban soha fel nem merült.

Dr l engyel Zoltán 
; egységes pari 111. kerületi je­

löltje szombaton este Debrecen­
be érkezik. Április hó 23-án, va­

sárnap délelőtt tél 11 órakor az 
Iparos-kört látogatja meg, mely 
alkalomból a tagok nagy szánta 
lesz jelen a Kör helyiségében. 
Vasárnap délután fél 4 órakor 
pedig a Homokkerti Olvasó Egy­
let előtt tart nagyobbszabásu 
politikai beszédet.

P. Ábrahám Dezső
mint velünk közük, a független­
ségi és 48-as Kossuth-párt je­
löltjeként fellép Debrecen 1. ke­
rületében. 1 Ennek konstatálását 
a 48-as párt azért látja szüksé­
gesnek, mert - mint a Debre­
ceni Független Újság megírta —• 
az a Ilit" járta, hogy egy paktum 
következtében az I. kerületben

tekintettel arra. hogy a munkás- 
negyedekben az egyes pártok 
kortesei visszaéltek a párt ne­
vével; mindazokat, akiket a szo­
ciáldemokrata párt a választási 
agitációval megbízott, igazol­
vánnyal látja el s ezúton is fel­
kéri mind a három kerületben 
lakó választópölgárságot, hogy 
akik a párt nevében jelentkez­
nek, azoktól követeljék ezen iga­
zolvány felmutatását.

Héget ért a genual válság
Paris. ápr. 21. A "külügymi­

nisztériumban tegnap este kö­
zölték a sajtó képviselőivel a 
kormány álláspontját a német- 
xirov,, szerződés szempontjából. 
Kijelentették, hogy Franciaor­
szágnak ezt a szerződést még 
abban az esetben is lehetetlen 
elismerni, ha az a veszély fenye­
getné, hogy elszigetelve marad, 
mert Németország ezzel meg- 
akarja dönteni a versalllesi szer­
ződést és vele az európai egyen­
súlyi is. A francia kormány ér­
tesülést szerzett arról, hogy a 
lengyel korridor területén német 
lovasság gyülekezik, amelyeket 
rendőrcsapatok gyanánt tüntet 
fel Németország. Nollet tábor­
nok tegnap Poincaréhoz intézett 
jelentésében megerősítette ugv 
ezt. mint azt a hirt; hogy na­
ponta nagyszabású fegyver és 
lőszer szállítások mennek Fel­
ső-Sziléziába. /•’ ra nein országúéi k 
el kell készülni, hogy Németor­
szág megtámadja Lengyelorszá­
got.

Genua, ápr, 21. A teszult- 
cg. amelyet az uj rapallói szer­

ződés okozott, mára teljesen 
megenyhült. Nagyban hozzá fog 
járulni az izgalmak kiküszöbö­
léséhez a meghitt összejövete­
lek sorozata, amelyet tegnap 
1.1 o y d G e o r g e nyitott meg a 
világ minden részéből c gybesc- 
rcglctt hírlapírók fogadásával. 
R a t li e n a ti Walter német bi­
rodalmi külügyminiszter követ­
ni akarja az angol miniszterel­
nök példáját már tegnap szét- 
kiildte a meghívókat a sajtó 
képviselőinek, akiket a Hotel 
Edenben kivált egy begyűjteni, 

délben lesz ez az összelő 
1

Rathenau közölni fogja a saj, 
tóval, hogy a német delegáció 
ragaszkodik a szerződéshez cs 
a számára kínálkozó két megol­
dási mód közül, amelyet Lloyd 
George ajánlott, azt válaszolja, 
hogy a politikai bizottság ülé­
seiről visszavonul mindaddig, 
míg a konferencián képviselt 
többi hatalom is egyetértésre 
jut Oroszországgal.

A helyzet megoldása Llo\ d 
Georgenak köszönhető.

Kétségtelenül ma Lloyd Lie 
urge a világ legnagyobb diplo­
matája. Tegnapi taktikájára a 
legjobban a saját hasonlatát le­
het alkalmazni: A konferencia 
túlterhelt hajójából kidobta a né­
meteket. de ugyanő ki is men­
tette őket a vízből.

Szombaton délben érkezik 
Genuába Viktor Emánuel ki 
rály több nvnt zterrel. Spcziá- 
bóí jön a Conte di Cavour hadi­
hajó fedélzetén s ott is fogja 
fogadni a konferencia delegá­
cióit.

Genua, ápr. 21. B á n f 1 y 
Miklós gióf külügyminiszter és 
Teleszky János dr volt 
pénzügyminiszter nieghivá t ka­
pott az olasz király Genuába ér 

I kezese alkalmával holnap réti - 
i dezendö ebédre.

Pár is, ápr. 21. (Wollt.) A
\ DnnuLiifix ínlnnf/ien e zorínt Imt

I < .

▼

Ma
vett:

ni.
a német delegáció szállá- 

az Edenben s csak azután 
fogja a német birodalmi kiilügy- 
í tun is z ter a választ átnyújtani a 
nagyhatalmak cs a kis-entente 
jegyzékére.

Populaire jelentése szerint teg­
nap délután a tőzsdén az üzlet 
idő vége felé valóságos pánik 
keletkezett ama hir nyomán, 
hogy a német és orosz delegá­
ció elutazott Genuából. Lénye- 
gesjavulás csak a tőzsde bezá­
rása után állott be, amikor a hir 
hamisnak bizonyult.

Berlin, ápr. 21. Géiiuából je­
lentik: A német-orosz szerződés 
felidézte zavarok elintézést nyer­
tek. A német válaszjegyzék át- 
nyujtása. amely ma meg fog 
történni, már csak alaki jelentő 
ségü, mert a fontosabb turtal-
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inát már tegnap a kova délutáni 
órákban közölték a szövetsége­
sekkel és a végleges szövege­
zésről is még az átnyujtás előtt 
értesítették a hivatalos köröket. 
A jegyzékben a német küldött­
ség főleg a titkolódzás és az il- 
loyalitás vádja ellen tiltakozik, a 
melyet Lloyd George az összes 
államok sajtó képviselői előtt, 
ha nem is ilyen éles formában, 
megismételt. .4 szövetségesek 
és az oroszok tárgyalásainak 
befejezésekor a német képvise­
lők újból részt fognak venni a 
bizottság ülésén.

Géműt, ápr. 21. Cslcserin azt 
válaszolta Lloyd George-nak, 
hogy az orosz küldöttség lénye­
gében elfogadja a londoni me­
morandumot, azonban közelebbi 
felvilágosítást óhajt az Oroszor­
szágnak engedélyezendő érté­
kekről, elsősorban Oroszország 
nagy nemzetközi kölesönéről.___
j Kitűnő férfi fehér- I 

I neműek Frank kdénél

kiáltozásra figyelmes lett a szom 
szédság is. egymás után gyultak 
ki a lámpák, mire a rablók ke­
reket oldottak. A szomszédok 
vér befagyva szedtéK tel a föld­
ről Vedreséket. Hamarosan ér­
tesítették a mentőket, akik az 
összeveri Vedres Pétert és Ved­

res Istvánt beszállították a kli­
nikára. Vedres Péter koponya 
csonttörést szenvedett, állapota 
súlyos, inig István fia sérülései 
könnyebb természetitek.

A csendörség erélyes nyomo­
zást indított a vakmerő éjsza­
kai rablók kéz rekedtese végett.

Preineszberger vizsgálóbíró vallomást tett 
a bombamerénylet ügyében ?

I

íoimosdrcu raoiók 
ejíeii tamdddsa

Valósággal rém regénybe illő 
drama játszódott le tegnap éjjel 
a Varga-kertben, tiekormozott- 
arett rablók támadtak meg egy 
családot és csak a véletlennek 
köszönhető, hogv a vakmerő tá­
madás halálos áldozatot nem 
követelt,

A Varga-kertben levő Egy lel­
ke rt-utca 62. szám alatt lakik 
családjával Vedres Péter 53 éves 
sertéskereskedő. Vacsora után 
csendesen elbeszélgeti család­
jával, majd 10 óra tájban István 
nevű 2h éves fiával lefeküdt. A 
felesége még fenmaradt. hogy 
házidolgait befejezze. Tizenegy 
óra felé Vcdrcsné is elkészült 
munkájával, de mielőtt lefeküdt 
volna, kiment az udvarra, hogy 
a kaput bezárja. Éppen a kulcsot 
akarta beilleszteni a zárba, ami­
kor kividről benyomták az ajtót 
és három kormosarcu, felfegy­
verzett alak toppant az asszony 
elé, Vedrcsné megijedt az ijesztő 
Kinézésű alakoktól, hátrálni kez­
dett és félve kérdezte a jövevé­
nyektől:

— Mit keresnek itt?
-- Ne fecsegj! Pénzt vagy éle­

tei! — kiáltották a támadók 
\ vdresnérc és az egyik rabló a 
mellének szegezte revolverét. A 
szerencsétlen asszony erre ijed­
tében hangos sikoltással elájult.

A sikoltásra felébredt Vedres 
Péter és Kiment, hogv megnézze 
mi történik odakint. Alig, hogy 
kilépett az ajtón, a rablók neki­
támadtak és mire István fia se­
gítségére érkezett, a rablók any. 
nyira összeverték, hogy eszmé­
letlenül terült el a földön. Alapo­
san helybenhagyták Vedres Ist­
vánt is, sőt kétszer revolverből 
is ráfőttek, de a golyók szeren­
csére nem találták el.

A lövések zajára és a hangos

Közvetlenül a bombameréin - 
let aktáinak ideiglenes lezárása 
előtt Debrecen neve is belekap­
csolódott a nyomozásba. Égy 
pillanatra ugv tetszett, hogy a 
debreceni adat talán világossá­
got deríthet a merénylet körüli 
csodálatos titokzatosságra, de 
ez a remény is csalóka volt.

A debreceni adatról a Magyar 
Hírlap ma ezeket ir.ia;

A tegnapi nap folyamán egy 
vidéki vizsgálóbíró Budapestre 
érkezett és azonnal a budapesti
kir, ügyészségre sietett, majd a 
főkapitányságra ment, almi 
Horváth Antal dr rendőrtaná­
csosnál jelentkezett azzal, hogv 
rendkívül fontos vallomást akar 
tenni a merénylet ügyében. Ki­
jelentette a főkapitányságon, 
hogy úgy is mint magánsze­
mély és úgy is mint vizsgáló­
bíró a legszigorúbb kötelességé­
nek tartotta, hogy amint az ál­
tala előadottak tudomására ju­
tottak, azonnal vonatra üljön és 
Budapestre utazzon. A vizsgáló­
bíró ezután a következőket mon­
dotta el:

— Abba a vidéki városba, a 
melyben lakik, Budapestről egy 
fiatalember érkezett, aki egyéb­
ként egyetemi hallgató, és ott a 
vizsgálóbíróval találkozva, el­
mondotta, hogy Budapesten is­
mert egy fiatalembert, aki az 
Ébredő Magyarok Egyesületé 
itck tagja és aki azzal dicseke­
dett előtte, hogy részt vett a 
bombamerénylet előkészítésé­
ben és csak azt sajnálja, hogy 
olyan kevés zsidó esett a pokol­
gépes merényletnek áldozatul.

A vizsgálóbíró ekkor azonnal 
Budapestre utazott, hogy a hal­
lottakat a királyi ügyészséggel 
és a főkapitánnyal közölje.

A vizsgálóbíró kijelentette a 
főkapitányságon, hogy nem ref­
lektál a kitűzött jutalomra, ha­
nem egyedül csak az a célja, 
hogy ennek a bűntettnek tettesei 
a rendőrség kezére kerüljenek.

A rendőrség a nyomozást 
megindította és a vizsgálóbíró 
által jelzett fiatalembert csak- 

1 hamar előállította a rendőrség­
re. A nyomozást vezető rendőr- 
tisztviselők vállalóra fogták az 
illetőt, aki azonban a iegerétye- 
sebben tagadott mindent és visz- 
szautasitotta azt a vádat, mintha 
a bombamerényletben bármily 
része is volna. Beismerte, hogy 
azt a kijelentést tette: „Kár, 
hogy a pokolgép csak hat és nem 
hatszáz zsidót ölt meg". Ezt a 
kijelentést nem tagadja, másról

azonban nem akar tudni.
Ugyanezen esetről Az list a 

kővetkezőket jelenti:
A bombamerénylet ügyében a 

rendőrségre előállítottak egv fia­
talembert, akiről Debrecenben 
azt beszélték, hogy tud a me­
rényletről. Debrecenből egy vizs­
gálóbíró a fővárosba jött és itt 
az ügyészség és a rendőrható­
ság figyelmét felhívta erre a fia­
talemberre. Az illetőt tegnap 
előállították a főkapitányságra, 
azonban semmit sem akart tud­
ni arról, hogy a bombamerény­
letben bármiféle része is lelt 
volna.

Mindössze annyit vallott be, 
hogy tényleg mondta, hogy nein 
hat zsidónak, hanem hatszáz 
zsidónak kellett volna elpusztul­
nia a merénylet alkalmával. Mi­
után alibit igazolt, a rendőrség­
ről elbocsátották.

Ezzel a bombamerénylet ügye 
teljesen befejeződött és az ösz- 
szes aktákat ma délelőtt átszál­
lították az ügyészségre.

Feltehető, hogv a fővárosi la­
pok tudósításaiban említett deb­
receni vizsgálóbíró dr Preinesz­
berger Jenő vizsgálóbíró volt. a 
ki két napon át Budapesten tar­
tózkodott és tegnap éjid érke­
zeit vissza Debrecenbe.

volna, hogy tárcámat kötöm ít 
bombamerénylet tetteseinek kéz 
rekeritéséhez. Az előbbi nyilat­
kozatot Ernszt Sándor jelentet­
te ki apokrifnek, az utóbbit magi 
Harkányi János báró cáfolta 
meg. A leghatározottabban visz 
szautasitom ezeket a taktikai 
okokból kolportált különféle ál­
lítólagos nyilatkozatokat. Ez a 
túlontúl átlátszó célokat követő 
eljárás önmagát Ítéli el.

Semmiféle taktikai manő­
ver fel nem tartóztathat azon in­
tézkedések megtételében, ame­
lyeket ezen kérdésekkel kapcso­
latban az ország érdekében va­
lónak tartok.
--- ’«Tmw rm .nni'niw-ay.-su..-,

Klebelsbcrg nyilatkozik
Azokra a különböző nyilatko­

zatokra vonatkozólag, amelyet a 
bombamerénylet ügyében folyó 
nyomozás, valamint az Ébredő 
Magyarok Egyesületének ügyé­
vel kapcsolatban különböző hang 
sulyokkal napvilágot láttak, Kle- 
belsberg helyettes miniszterel­
nök ma délelőtt a következő nyi­
latkozat megtételének látta szűk 
ségét:

Igen sajátságos jelenséget 
látok a felszínen levő kérdések 
körül forgó különféle ,,nyilatko­
zatok" tétele körül. Majd tisztelt 
barátomnak, Ernszt Sándornak 
adnak szájába oly értelmű nyi­
latkozatot, amely szerint, tör­
vény te lennek bélyegzi az Ébre­
dő Magyarok Egyesületének 
ügyével kapcsolatban kiviendő 
nem is ismert terveimet, ame­
lyekről a maga részéről nem is 
bírhat tudomással, annyival is 
kevésbé, mert az Egyesület ellen 
elrendelt vizsgálat még folya­
matban van és még nem nyert 
befejezést. Majd azután közvet­
ve nekem magamnak adnak a 
számba oly kijelentéseket, mint­
ha Harkányi János báró előtt 
empatikusán oda nyilatkoztam

j Égi/ halott, 6 sebesül!
! A duhajkodó falusi lesgényvir­

tus lobbant fel vasárnap a kö­
zeli Hajdudorogon. A virtusko­
dásnak ezúttal nem a szokásos 
fejbeverés lett a vége. hanem ha­
lálos áldozatot is követelt. Két 
csoportra oszolva versengtek 
egymással a hajdudorogi fegé- 

; nyék. Az egyik csoportot lator. 
j ján György, a másikat pedig 
! Tóth György vezette. A két tár- 
I saság között természetesen na­

pirenden volt a villongás és már 
régen készültek leszámolni egy­
mással. A helyzetet még jobban 
elmérgesitette az. hogy ezelőtt 
vagy négy héttel Tatorjánék ki­
vertek Tót hókat egy lakodalom­
ból, amiért túlságosan sokat fog­
lalkoztak a leányokkal.

Hu svét vasárnap alkalom adó­
dott Tóthéknak a kölcsön visz- 
szaiizetésére. Tatorjánék az al- 
végi korcsmában táboroztak, a 
Tóth-csoport pedig . a korcsma 
körül helyezkedett el. Kilenc óra 
körűi járt az idő. amikor Taior- 
iáiték íeleilielődtek és elindultak 
a korcsmából hazafelé. Alig lé­
pett ki a társaság a korcsmából, 
fótliék hangos csataorditással 
rávetették magukat és botokkal, 
kapanyéllel, vasvillákkal felfegy­
verkezve ütlegelni kezdték I a- 
torjánékat. A verekedés általá­
nos lett és az általános harci 
lármára odagyiilt a fél falu népe 
a verekedést bámulni. Rövide­
sen megérkezett egv csendörőv- 
járat is, amely szétválasztotta 
a verekedőket.

Ekkorra azonban egv Gym» 
Antal nevű legény holtan hevert 
a véres földön, hatan pedig sú­
lyosan megsebesültek. A garáz­
da legényeket, uévszerint loth 
Györgyöt, Tóth Istvánt, lallt 
Jánost, B. Simon Imrét, h. Si­
mon Antalt, Papp Mihályi. Sza­
kái Antalt. Tóth Antalt cs lolh 
Imrét a csendőrök bekísértek a 
debreceni királyi tönvnvszt* 
fogházába, ahol most 11 a 1 lg a u 
ki őket szép László törvényszé­
ki bitó, vizsgálóbíró helyettes.

Az agyonvert Gyám Antai 
felboncolására ma utazóit .* ** 
helyszínre dr Tóth Janos \ ■■ 
gálóbiró-segéd egv egyetemi 

[ nnrscgcd kíséretében.
e ve-tvt |

EGEDŰS ARITH
DEBRECEN, Piac-utca 49. Pőucstávai szemben
Női és térti ruha- és kosztümszövetek, selymek, grt 
ruha és pongyolakelmék, vászon-, schifon- és zelir-ltü 1 onIegt* 1
Óriási választék! -m --========— WT Megbízható

üli nők, moso
sse

minőséi
gek.
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g budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.65.

Budapest, április 21.
értéktőzsde. A tőzsdén bécsi és ber­

lini Hutásra speciálisan a Dclivasut 
részvényei iránt nyilvánult nagy ke- 
' .j'et \ knliszban viharos forgalom 
fejlődött ki s a Délivasut részvényei­
nek árfolyama 450 koronával emelke­
dett a barátságos hangulat az egész 
értékpiacra kiterjedt és kiterjedt for­
dulom mellett jobb irányzat érvenye-
"áiagvar Hitel 1865 920, Osztrák 

Hitel 7115—15, Jelzálogbank 250, Le­
számítoló 885—900, Hazai bank 602 
K Hermes 400, Angol-magyar 860- 
4ü Magyar-olasz 300—5. Keresk. 
hank 6960—7000, Alt. takarék 1140, 
[4sti hazai 21000—400, Concordia 
1200 Bpesti górni. 5475—525. Gizella 
íjgo] Viktória 7.300, Bcocslni 6400— 
vso Bánya és kohó 6900, Dräsche 
shoo, Alt. kőszén í 1750—-800. Salgó 
hSOO—75, Urlkányi 6550—675, Ganz- 
rinnub 42000—1950. Ganz-vill. 7000, 
ojma 2940-3150. M. Acél 2750-850, 
Unták 480—98, Láng 1325—300. 
Egyesült fa 370—410, Brassói Skoa­
ls Hazai faterm. 1750—800. Lidiiig 
440_55, Naslci 19800—50, Magyar er­
dő 775, Országos faterm. 905 és fél— 
OM Spódium 2150—200. Klotlld 3100 
—225 Karton 2000—1925, Izzó 5300
_275* Cukor 24400—500, Őstermelő
750 Gummi 2700—800, Adria 7875 — 
o 15 Atlantica 2550—500, Közúti 900, 
Délivasut- 2210-5-10. Levante 7250— 
3J0, Allamvasut 7575—275, Trust 1910 
-50.

4 valutapiac tartott. Arak:
Napoleon 3030—40, Dollár 775—6a, 

Francia frank 7200—7212 és fél. Már- 
ka 282—286, Lira 4150—4200, Roma­
nov 57 és fél—54, Lei 568—577, Szű­
kül 1536—1560, Kor.-dinár 1020—1032, 
Bécsi 10—10.1875, Lengyel márka 21 
—21 és háromnegyed.

,4- utótőzsdén az irányzat válto­
zatlanul barátságos. Allamvasut 7450 
- 500. Délivasul 2506, Rima 3230. sal­
gó bOOü, Bánya és kohó 6950, Alt. kő­
szén 11750. Cukor 24400, Izzó 331)0, 
Uimimi 2800, Brassói 3SOO, Orsz. la 
1)05—10, Richtig 445. - A_ valutapiac 
változatlan. Dollár 770 771, márka
283— 284, lira 4150, irancia_ trank 
7212.50, szokol 1540—41, lei o71. di­
nár 1033—24, rubel 55.

Esti magánforgalom:
Este 8 órakor jelentik: Dol­

lárban és márkában erős üzlet 
volt. Dollár 758—7bő, lei 572 
-502, dinár 1053-—1075, márka

284— 289, ‘/.okol 1535—1508, 
Berlin 279 és fél—252, London 
3410, Zürich 150, BévslO és 
egvtizcnhatod, Prága 1525. Zág­
ráb 270. Milano 41 és egyne­
gyed, Paris 71.

Esti Zürich: Budapest 60.

Zürichi devizák
Zürich, ápr. 21. (Zárlat.) Berlin 1 S3, 

Hollandia 195, Ncwyork 514. London 
2272, Paris 4782 és tél, Milano 2782 
és fél, Prága 1015, Budapest 6Ő, Zág­
ráb 175, Varsó 14, osztrák bélyegzett 
ú és Hétnyolcad. Becs o és Három­
negyed.

t-s mUMlunlíie Idi gcn 
a ipgüi'flfcHÍJbun v aaaioi, ide­
gen hitLíbléjKiMet iegtilöxisö- 

—-.Tnitr. .viUlácn eszközül H A N ft A I 
bttmGrvtit*, Ocociifcld-ltr 0. leieiuu .A>U

Mit mond Baltssár Amerikában?
Budapest, ápr. 21. A Magyarország Írja: Politikai kö­

rükből kaptuk ezt a/ értesülést, amelyet nem tudtunk teljesen 
ellenőrizni és amelyet csak bizonyos ícntartás-al közölhetünk:

Tegnap délután tir Baltazár Dezső püspököt felkereste 
Royal-szátiébeli lakásán Gömbös Gyula, alti arra kérte, hogy 
Amerikában tariandó beszédeiben ne támadja élesen a kor­
ín ínyt és ne fessen az itthoni viszonyokról olyan képet, amely 
Amerikában élő honfitársaink előtt Magyarországot kellemetlen 
színben tüntetné fel. Gömbös Gyula kijelentette Baltazárnak, 
hogy a kormány elitéli az atrocitásokat és minden eszközzel 
azon van. hogy a legutóbbi bűnesetek tetteseit kinyomozzák.

Baltazár válaszában kijelentette Gömbösnek, hogy mint ió 
magyar hazafi, tudja, mivel tartozik hazájának, azonban nem 
zárkózitatlk el az elöl, hogy a' kormányzat «libáit amerikai 
honfitársaink előtt fel ne tárja.

Baltazár püspök és Gömbös Gyula beszélgetése több mmt 
kél óra hosszat tartott.

Terménytőzsde
A terménytőzsdén a forgalom Kissé 

megélénkült, dacára annak, hogy a 
malmuk még mindig tartózkodnak a 
vásárlástól. A búza barátságosan ten­
dált, a rozs igen élénk forgalom mel­
lett szilárd. A zab a kivitel beszünte­
tésének hírére ellanyhult.

Hivatalos árak: Búza tiszavidéki 
3170 -220, egyéb 3170—210, rozs 2575 
-625. takarmányárpa 2400 - 500. sör­

árpa 2500 —600, köles 2700--900. zab 
2380— 430. tengeri 2975 —3000, korpa 
1725-75

Ü1F8EE
Az egyetemi építkezési bi­

zottság holnap délelőtt 11 óra­
kor bizalmas értekezletet tart, 
amelyre Csóka Sámuel polgár- 
niesterhel vet test :• meghívták.

A Kálvinisták Templom 
egyesülete vegyes énekkarának 
férfi és hölgy tagjait egyaránt 
felkérem, hogy- tekintettel a kö­
zelben reánk váró szereplésre, 
22-én (szombaton) este 7—8-ig 
a férfiak; 8 órára pedig a höl­
gyek is - a szokott tanulási he­
lyen tartandó összpróbára — 
teljes számban és pontosan 
megjelenni szíveskedjenek. - - 
Szabó Lajos reí. kántor, kar­
nagy'.

— A békésbánáti egyházme­
gye esperes! hivatalába ápr.1 is 
20-án iktatta be a C; ató Zsifi- 
mond nyugalmazott főispán és 
Nagy Károly makói lelkész el­
nöklete alatti egyházmegyei 
gyűlés Mar áfiyi Pál esperest, 
gyomai lelkészt. Az esperes be­
szédében melegen emlékezett 
meg az egyházkerületi elnök­
ségről s Debicczenröl is, me­
lyért az ott jelenlevő dr Lencz 
Uéza és dr Erdős Karoly mon­
dottak köszönetét. A gyűlésen 
megjelent György Endre nyu­
galmazott ■ mini /.ter. mint a 
nniramarosszigeti jogakadémia 
gondnoka s az igazgatónak, 
Gergely Györgynek előterjesz­
tése után az gy házmegyei gyű 
iés minden 1000 lélek után 50 
Kgr. búzát szavazott meg segé 
Ívül az intézetnek. Szép példa 
arra nézve, hogv miként ment­
hetők meg a sok anyagi gon­
dokkal küzdő református intéz­
mények.

Segélyalapunk, amelyet 
első felhívásunkra lelkes meg­
értéssel teremtett meg a Deb- 
reczetii Eiiggetleu Újság neme 
célokra mindig áldozni kész kö­
zönsége, elfogyott. LlfoKó ott, 
mert a nyomorúság enyhítésére 
ma Krőzusok kincse sem lenne 
elég. A nyomor azonban ina is

A fiatalság kedvelt szövete 
a valódi‘„Berberry“

„Eower Emi"
Fischer AdolfKapható -------

e» Fiainál, Piac-utca 61

'■jr r _~.i '-V v>' •".'Viwsyc. •

ázszámra küldi hozzánk sze­
rei! c étien áldozatait, akiknek 
nem tudunk adni semmit, mert 
nincs miből. Bennünk bíznak az 
éhezők, a betegek, ami azt je­
nül, hogy a Dcbreczeni Füg­

getlen Újság közönségében bíz­
nak. Erre a bizalomra építve, 
kérjük olvasóinkat, hogy ki 
mennyivel teheti, gyarapítsa a 
Debreczeni Független Újság se 
géíy alapjár. Minden adomány 
egy könycseppet töröl s ahány 
ilyen könycseppet letörölhe­
tünk, annyi mázsa követ hem- 
pergetillik el a békés, konszoli­
dált jövő sziklás útjáról.

A Dőlni. Keresk. Utazók 
Egyesületének debreczeni cso­
portja április 23-án délelőtt fél 
10 órakor a Kereskedelmi és 
Iparkamara üléstermében ala 
kuló gyűlést tart. Az erre jogo­
sultak', akik talán tévedésből 
meghívót, illetve szavazólapot 
nem kaptak volna, azt az ülés 
teremben személyeden átvehe 
tik.

fel hi vas a reiormátus ipa* 
rosmester urakhoz. I rsztelcttel 
kérem az iparosmester urakat, 
hogy tanoncaikat a Kossuth-u. 
templomban f. hó 23-án, vasár­
nap d. e. 8 órakor kezdődő s 
azután minden vasárnap tar 
tandó ifjúsági istentiszteletre 
küldjék el annál is inkább, mert 
a taroncok templomba járását 
az 1922. évi XII. törvénycikk 
VII. fejezetének 6. §-a szigorúan 
előirja, A tanoncok pontos meg 
jelenését a hitoktatók fogják el 
lenőrizni. A debreczeni refor­
mátus egyház iskolaszéki elnöke 
helyett: Szele György ref. lel 
kész.

Telmányi Emil hegedűmű­
vész e hó 25-lki hang vesenyérc 
a jegyek nagyrésze már elő 
jegyzésben elkelt. A rendezőség 
kéri; hogy az előjegyzett jegye­
ket a mai nap folyamán kivál­
tani szíveskedjenek. A még ren- 
ielkezésrc álló jegyek kaphatók 

I Hegedűs és Sándor Irodalmi és 
nyomdai részv. társ. könyv- 
kereskedésében.

LCySZi'líb
KALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
liikkval szemben.

— A raimkásoknak salát ott«
hónuk van. A szociáldemokrata 
munkásság pár nappal ezelőtt 
saját tulajdonába vette a Mar- 
gil-fürdö mellett levő Munkás 
Otthont, amely legutóbb Mond­
ottéin Dezső tulajdona volt. E 

célra részvénytársaság alakult 
Debreczeni Munkásotthon Szö­
vetkezet néven és a házat 800 
ezer koronáért megvásárolta. 
Már a telekkönyvi átvezetés Is 
megtörtént a napokban. A rósz- 
vénytöbbséget a főváros szak- 
szervezetek váltották maguk­
hoz.

A „Hungária-börze“ haj­
léktalan lesz. Megírtuk annak 
kle]én, hogy a Belvárosi Taka­
rékpénztár bérbevette a Hun­
gária-kávéház egy részét és itt 
állítja fel helyiségeit. A bank az 
átalakítást munkálatokhoz rövi­
desen hozzáfog, ideiglenesen 
már e héten elrekesztik a bank 
hely' égéül szolgáló kávéházi 
részt deszkafallal. A debreczeni 
gabonatőzsde lesz Így hajlékta­
lanná, amely nem hivatalos jel­
leggel a kávéház e részében 
bonyolította le napi kötéseit. A 
kávéház átalakítási munkálatai 
között szerepel az is többek kö­
zött, hogy az eddigi bejáratot, 
mely a kávéház Piac-utcai front 
iának közepéből nyílt, az Arany 
Jáno'-utca sarkára helyezik át.

A kényszerkölcsön vissza­
adás meghosszabbítása. A vá­
rosi tanácsnak Rostás városi 
főkapitány több Ízben jelentést 
tett már arról, hogv azok ré­
szére, akik KXK) koronán aluli 
kényszc-rkölesönüket vissza 
akarják kapni, az elöljáróság 
minden erőfeszítés mellett sem 
tudja kiadni a szükséges sze­
génységi bizonyítványokat áp­
rilis 21-.?,, a kényszerkölcsön 
visszaadás lejárást napjáig. Az 
elöljáróság már március köze­
pén látta, hogy az óriási töme­
gekben jelentkezők részére nem 
'ehet idejében kiadni a bizonyít- - 
\ anyukat és március 15-én át­
iratban kérte a pénzügy igazga­
tóságot, hogy határidő meghosz 
szabbitás végett interveniáljon 
a pénzügyminiszternél. A pénz­
ügyigazgatóság a sürgős átiratra 
több, mint egv hónap múlva, 
április 18-án válaszolt, kijelent­
ve, hogy nincs módjában köz­
benjárni a meghoszabbításért. 
A váro-j tanács a bejelentést tu­
domásul vette és elhatározta, 
hogy a kényszcrkölcsönök visz- 
szaadási határidejének meghosz- 
szabbitását sürgöny 11 cg kéri a 
lénzügyminisztcrtöl.

- Felakasztotta magát a 
buboskemencére. Deres Gábor 
46 éves hajduszoboszlói föld­
műves régen nem volt megelé- 
ocdve az élettel. Hozzátartozói 
előtt is mindig Iiangoztatta. hogv 
mennyire megunta már az éle­
tét. Tegnapelőtt egyedül maradt 
odahaza, kikeresett magának 
egy nagy katnpós szeget, azt 
beieverte a buboskemcncébo és 
egy ruhaszáritó kötéllel fel­
akasztotta magát. Hozzátarto­
zói már holtan akadtak rá. Az 
ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

tsinhE-aruház Kossufíi-utco !f, szám statt isin ét nißflny ilíf
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— Marólúgot ivott, Gyalai 
Jánosáé Csapókért, Aczél-utca 
5. szám alatti lakos ma délelőtt 
öngyilkossági szándékkal maró­
lúggal megmérgezte magát. A 
szomszédok lettek figyelmessé 
jajgatására é- értesítették a kö­
zelben posztolo rendőrt. Hama­
rosan megérkeztek a mentők is, 
akik az öngyilkos asszonyt be­
szállították a belgyógyászati kli­
nikára, ahol gyomormosást vé­
geztek rajta. Állapota sulvoy de 
nem életveszélyes.

— Ila rossz az órája, fordul­
jon bizalommal a most meg­
nyíló uj órás és ékszerész iiz 
letltez, Simonffy-utca 1. szám, 
ahol pontosan és jutányosán 
megjavítják. Ugyanott régi órá­
kért. tört aranyért, ezüstért a 
legmagasabb árat érhet el. — 
Licht Bernátli, órás és éksze­
rész.

— Tükör gyártás, iivegcsiszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vics üveg miiipari vállalata, 
Sziv-utca 15. Telefon 356.

- Gyönyörű gyapjuionalak 
a legdivatosabb sablonok, :e- 
hérnemü előraizolásokhoz, gyón 
gyök, díszek, csipkék érkeztek 
az Első Debreczcni Kézimunka 
és Mühlmzö iparvállalathoz, 
Széchenyi-u. 1. sz.

- Női iehérnemüek óriási 
vála-ztékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

— Harisnyákat, kötött biou- 
sokat a legolcsóbban készít Bc- 
nyáts harisnyagyára. Üzlet: 
i’iac-u. 18.

— Tartós és modern cégtáb­
lákat készít szolid árakban
tJuray Imre cimiestö. Darabos­
utca 43.

— Világhírű Gyük its és Pich­
ler kalapok legújabb formákban 
Prank Imrénél, Piac-n. 43.

Harisnya különlegességek 
minden cipő színben rendkívül 
olcsón Csipkeáruház, Kossnth- 
IItea 4,

— Függönyök, matracok, dí­
ványok, hencserek, garnitúrák 
készen kaphatók Szántó, Zugó- 
irtca. Telefon 11—19.

— Sérvkötő, haskötő, rnie- 
derek, müláb. mii kéz, gummi- 
harisnya. ferde növésű gyer­
mekeknek egyentartó, saját 
gyártmányú bőrkeztyük, cér- 
nakeztyiik, harisnyák. Kapható: 
Vitáriusnál. Piac-u, 16. Alföldi- 
palota.

Csipkék, szalagok, himzé- 
sek. tressek, díszövek, csaltok 
minden divat színben Csipke- 
áruház. Kossiith-ti. 4,

— Órák. ékszerek a legna­
gyobb szakértelemmel javíttat­
nak legjutányosabb árak mellett 
Központi ékszerház. Piac-utca
ao.

— Kalapok, sapkák, nyakken­
dők, iehérnemüek legolcsóbban 
Werner Sándornál. Piac 51.

Fogtechnikai terein egész 
nap logad. Schuster Ferenc, 
Vár-utca 11.

— Aranyért, ezüstért és brit- 
liánsért legmagasabb árat űze­
tünk. Weisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

— Ékszerészek figyelmébe. 
Fényűzés! raktárkönyvek elő. 
jegyezhetők Hegedűs és Sándor 
rt, könyvkereskedésében. Piac- 
utca 34. sz.

Girardi s Panama kalapok 
tisztítását a legszebben, a leg­
újabb olasz rendszer szerint 
megkezdtük. Széli Gergely, Piac 
utca 63. Telefon 11—11.

- hlsörendii és modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa­
lát és hozott szövetekből Roth 
Márkus/, Bika-mozgó mellett.

A hölgyek most nem be­
szélnek egyébről, mint a Rózsa 
áruház kirakatáról. Szenzáció­
sak a kiállított tavaszi újdon­
ságai.

— Debreczen elismert légi é- 
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Szél! Gergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon: 11—11.
I :>iEiiiiXTiríiuVgíÍp
(VÁLLALAT. Írógépek, Javítások (\ 

keílbkek raktár«. TCLEfON-S^*'ke-U-kek raktár«. ÜZÁM 340.

SZÍNHÁZ,
MŰSOR:

SZOMBAT: Az árny hal áss. Cl bérlet. 
\ ASARNAP: Este: 4? ártatlan

Zsnska. Délután: A drótostól.

Folytatódott a színházi bot­
rány. A Helvey Erzsi és Ná- 
dossy István közt tegnap este 
a színpadon, előadásközben le­
iét zodott kínos botránynak ma 
este is folytatása volt. a szín­
házi törvényszék csak szomba­
ton délben vizsgálja meg a esii- 
tö 1 toki botrányt s így annak 
pontos és hitele- ismertetése is 
holnapra marad. Ma este mű­
sorváltozás volt. az Ártatlan 
Zsuzsi helyett a Gazdag lányt 
adták elő. Petrik főrendező Hel­
ve y Erzsi indokolatlan lemon­
dását jelentette be a közönség­
nek a műsorváltozás okául, mire 
a közön-ég egy része élénken 
éljenezte a primadonnát. Elő­
adás alatt, mikor Nádossv a 
színpadra lépett, páran a néző­
téren füttyszóval fogadták. A 
második felvonás utáni szünet­
ben a kifütyült Nádossy a szín­
padi folyosón végigmenti Dr Ha 
lassv Andor szerkesztőt hátulról 
megtámadta. Dr Halassy \is-z- 
szaiordttiva visszaverte a táma­
dást s a dulakodókat a társuati 
tagolk választották szét. — Hel- 
vev Erzsi, mint értesülünk, ma 
délután levélben bejelentette a 
színház igazgatóságának, hogy 
a társulattól megvált.

Színházi iroda hírei:
Szombaton premier lesz a 

színházban.
Szombaton C) bérletben Az 

árnybalász kerül színre. I / a 
kedves darab, melyben Rub uyi, 
László Gyula, Székely Zizi vi­
szik a vezető szerepet, a köxön- 
■ég körében a legnagyobb ér­
deklődést keltette.

Debreczeni urleáuv sikere a 
zeneművészeti főiskolán. Ke­
mény Böskc debreczeni uHiány,

ki cnektanuhnányait Budapes­
ten folytatja, mint halljuk a na­
pokban meglepő sikerrel éne­
kelt a zeneművé zen főiskolán, 
amikor is a legilletékesebb kö­
rök nagy jövőt jósoltak a tehet­
séges művésznőnek. Értesülé­
sünk szerint mesterei buzdítá­
sára a legközelebb külföldi kör­
útra indul, azt megelőzőleg 
azonban szülővárosának közön­
ségét fogja gyönyörködtetni re­
mek hangjában.

A kalandor szerelem, vagy 
az Atléták harca, látványos ka­
landortörténet 5 felvonásban 
Albertiul Lucianó. a világhírű 
artista főszereplésével ma kerül 
műsorra a Vigszinház-inozgó- 
ban. Ezt megelőzi a Fatty, mint 
antialkoholista, amerikai bur- 
leszk 2 felvonásban. A 7 és 9 
órás előadásokon kamarazene.

Kittenberger Kálmán délairi- 
kai vadászatairól ma, szoinba- 

; ton és holnap, vasárnap esti 8 
órai kezdettel tartja igen érd. - 

j kés és helyszíni felvételeivel il­
lusztrált előadását a volt Arany 
Bika mozgószinház helyiségé­
ben. A budapesti Urániában 
olyan sikereket aratott az exo- 
itkus miliőben tartott rendkivii1 
érdekfeszitő előadás, hogy azt 
már több ízben meg kellett is­
mételni. Előreláthatólag a deö- 
reczcm előadások is nagy si­
kert fognak hozni, erre vall a 
jegyelővételnél tanúsított nagy 
érdeklődés is. Jegyek ma dél­
előtt és délután 6 óráig a Mé- 
liusz könyvkereskedésben, azon­
túl az Arany Bika-mozgó pénz­
tárhelyiségében válthatók.

Chaplin és Guimar Tolnaes 
egy műsoron ma az Apollóban.

Chaplin, mint kivándorló ame 
rikai. burleszk két felvonásban 
ma az Apollóban.

Gumiár Tolnaes, a világhírű 
Nordisk-szinész játsza a fő-izc- 
repet a Bűn és bünhődés (Ele­
tet életért) című öt felvonáson 
nagyhatású drámában. Ma és 
holnap mutatja be az Apolló. 
Jegyelővétel.

A mozíbolond, Karinthy ka­
cagtató szkeccsét jövő héten 
mutatja be az Apolló, Köváry 
és üallay személyes vendég- 
szereplésével.
j Legolcsóbb órák
iFEÍIiíl* is WEISZ

posztókcreshcdéaíbcn
Piac-utca 73. sz,

iPORT.
I V, iA

A Testnevelési Tanács 
sportmatinéja

\ Testnevelési Tanács propaganda 
célokból, a magyar nemzeti testneve­
lés érdekében vasárnap, a Csokcmai- 
szinházban rendezendő páratlan ér- 
dekességn sportmatinéjának végleges 
programját a Tanács a következő szö­
veggel állapította meg:

1. Magyar nyitány, előadja: Nöth 
Károly karmester vezetésével a zene­
kar.

2. Megnyitó beszéd, mondja: dr i 
Csűrös Ferenc közművelődési tanács­
unk. a Testnevelési Tanács tagja. ,

t. Szabad előadás, tartja: dr Gc-

J W2 április 22.

rencsér László, székesfővárosi test 
nevelesi igazgató.

Az előadás keretében bemutat- 
kerülnek a következő sport SUsra

a) Athlctlka, vetített képekkel'6,,
tás, ugrás, birkózás). Uu"

b) Iskola birkózás, bemutath
Magy. Orsz. Birkózó Szövetség * vl 
tagja. ‘ k KCl

c) Torna, vetített képekkel
d) Svéd szabad gyakorlatok, bemu 

aha a helybeli rét. leány középlsko'a 
(Dóczi-mtézet) .3ó növendéke

e) Zenés szabad gyakorlatok h, 
mutatja a rét. főgimnázium 36 „« 
vendéke.

í) Klasszikus gyakorlatok, bemutat 
Ja a Svctits-lntézet 12 növendéke

g) Buzogány gyakorlatok, bemutat­
ja a kegyesrendi főgimnázium zi n„ 
vendéke,

h) Svéd torna bordás falon, bemu- 
tatja a Dóczi-intczet csapata.

i) Szertorna: nyújtón, korláton és 
lovon, tornászlk szerenként a debre­
ceni középiskolák 4—4 növendéke.

10 perc szünet.
Szünet alatt: részlet Wagner Lo­

hengrin c. operájából, előadja Noth 
Károly karmester vezénylésével a 
zenekar.

■1. Testnevelés. Corvin-film.
ö. Vszás vetített képekkel
6. Football vetített képekkel.
7. Vivő-akadémia: karddal é, tőr­

rel, bemutatja a MOVE debreceni 
sport egylet 2—2 vívója.

8. Boxolás. bemutatja a Debreceni 
Torna Egyesillet 2 tagja.

9. Carpentier és Demscy világbaj­
nokok box-mérközése, Pathé-film, ve­
tített kép.

10. Himnusz. Előadja Nöth Károly 
karmester vezénylésével a zenekar.

Jegyek elővételben a Méliusz- 
könyvkereskedésben és előadás előtt 
a Csokonai-szinház pénztáránál kap­
hatók. •«,.

Április 30-án lesz Észak- 
Kelet válogatott mérkőzése. A
kerületi tanács ma esti illésén 
teljesítette az északi kerület ké­
rését és elhatározta, hogy a ke­
rületközi válogatott mérkőzés 
április 30-án lesz az Ugctö-téri 
pályán. Bár Így csak 8 riap van 
az előkészületekhez rendelke­
zésre, a tanács mégis célsze­
rűbbnek tartotta a kérés telje­
sítését, mert az eredeti havrna­
pon. május 21-én lóverseny esz 
Hebreczenbcn.

A bajnoki mérkőzések. Az el- 
sőosztályu bajnoki mérkőzések 
iránti érdeklődés súlypontja va­
sárnap a nagyerdei pályára he­
lyeződik. Itt találkozik ugyanis 
a DTE a DYSC-Vel. Mindkét fél 
11 tartalékkal indul a küzde­
lembe. a DTE győzelme esetén 
a harmadik helyen biztosan fog: 
ja magát érezni, inig a DVSC 
azért szeretné a pontokat ma­
gához kaparintani, hogv az 
utolsóelőtti helytől távolabb ke­
rüljön, mert az utolsó helyezés 
igv is erősen tenyegti. — _ Az 
Ügető-téri sporttelepen fél 3 
órakor a DEAC játszik a baj­
nokságért a NyTVE-vel. A 
DEAC-nak minden ereiét össze 
kell szednie, hogy megverhesse 
a jó nyíregyházai együttest.

A Törekvés Debreczenbe-Jö» 
pünkösdkor. A DTE és DMJK, 
mint ismeretes, közös pünkösdi 
íiitballprogramot dolgoznak ki. 
Az elmúlt napokban már meg­
kezdték tárgyalásaikat a jobb- 
név ii elsőosztályti csapatokká 
cs az eddigi jelek szerint a l ő­
rék véssél a megegyezés való­
színűnek látszik, a _ pünkösdi 
mérkőzések hxirozá-a tena 
csak napok kérdése.Telmínyi 25-én hangversenyez

giSl
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\ DTE feljelenti Hadliázy
Dezsőt. Húsvéti számunkban 
megemlékeztünk arról, hogy
Maitházv Dezső több DTE at­
létát elhódított. Mint most érte­
sülünk”, a DTE Hadliázy- Dezsőt 
feljelenti atlétacsábirásért, a 
MÁS/ kerületénél.

Az UTf; kikapott. Az DTE 
eddigi diadalma- svédországi 
túráján Göteborgban vereséget
szenvedeti 3:2 arány ban az 
WTK-t verő Kainraternatól. 

Kikapott a pécsi válogatott. A
pécsi - középmagyarországi...
BEAC válhatott túrájának utol­
sóelőtti állomásán, a német 
Zwickanban, A: I arányban ve­
reséget szenvedett az ottani vá 
lógatott csapattól. A pécsiek 
góliát Kiss (DSC) lőtte.

A DEAC. DTE és a MOVE 
Debreezeni Sport Egylet május 
hó 7-én délután 3 órai kezdettel 
a DTE nagyerdei sporttelepén 
propaganda atlétikai versenyt 
rendeznek a következő verseny- 
számokkah 100, 400. 1000 és 
5000 méteres síkfutás,, magas­
ugrás helyből, távolugrás hely­
ből, magasugrás, távolugnK 
rúdugrás és hármasugrás, su’.v- 
dobás, diszkosz vetés, gerely ve- 
aés é- 200-i-200400- f ■800 mé­
teres staféta futás. A versenyen 
részt vehet bárki, aki valame­
lyik magyarországi sportegylet 
tagja tekintet nélkül arra, 
hogy a Magyar Atlétikai' Szö­
vetségnél le vau-e igazolva, 
vagy sem: középiskolai hallga­
tók azonban csal«- tanintézeteik 
színeiben indulhatnak. Mind­
egyik versenyszám elöverseny- 
s/ám s igy a leggyengébbnek 
is épp oly esélye van a győze­
lemre. mint a legjobbnak. Neve­
zed dij nincs..Nevezések május 
Tán délután 6 óráig Hadliázy 
Dezső címére (Debreczen, Két- 
imtlom-titca 17. sz.) küldendők. 
Az országos viszonylatban leg­
jobb eredményt elérő 5 szenior 
és 3 ifjúsági versenyző atlétikai 
.sportkönyvekkel dijaztatfk. 1; 
verseny megrendezése igen iid- 
vö', mert igv atlétáink kellő 
yersenyrutint szereznek további 
küzdelmeikbe/ s a kezdők so- 

sajátíthatnak el a Icgjobbak- 
sal való versenyzéssel.

Fegyelmi határozatok. A íe- 
svclmi bizottság tegnap este tar 
Dtt illésén Varga Gábor (KTE) 
játékost a bíróval szemben ta­
núsított tiszteletlen magatartá­
sért szigorúan megdorgálta, 
ugyancsak megdorgálta a bi- 
zottsitg a NyTVE-t Kanyó Imre 
MI. elnökkel szemben az óvás- 
tan használt sértő kifejezéseiért.

Intésben részesült Pergv lst- 
\ail_ •KIKSE) játékos, inig Fe- 
Urnio- .ösigmond ugyancsak 
\ Játékosra durva játékért 
"S ílL..',ro sl,h'os megsértéséért 
sszbiintc testi I négy hónapot 
lurtel. Bródi Barna szövet- 

mri bíró többszöri idézés dacára 
,.elem meg a fegyelmi bi- 

-ohsag.ejőti. a DKASE DVSv 
DDim ügyet e miatt nem tud- 

h, ■ 'etai-Ky ülni. ellenben Bródi 
vVr ^mskodási jogát a bizott- 
ií'J, ° (!l< val(-) megjelenéséig fel-
'"ggesztettek.

A »KASÉ felhívja első ea- 
yiak kijelölt játékosait, va- 

s-,u a tartalékokat. hog\ x a- 
■""ff.regg6' legkésőbb liárom- 
ienp|U 4 or*01 pontosan jelen 
aiin-v n,eít il vasúti állomásnál S is inkább.
tiem'ui,01!“118! a merkö
l,cm khet elérni.Titkár.

Külföldre távozó játékos. A
kerület fegyelmi bizottsága ma 
esle az Olaszországba és Spa- 
i'iVolor-zágba távozó Jolsvay 
Endrének (DMTK) játékenge­
délyt adott.

A „városon keresztül“, A
M ASz keleti kerülete által í. évi 
április 23-án rendezendő váro- 
ini keresztüli futóverseny útvo­

nala a következőképen válto­
zón meg: Indulás városháza 
előtt a Piac-, Péteríia-. Simo- 
mvi-ti ton a nagyerdei DTE pá­
lyán egy kört futva 'a tribün 
előtt érnek célba. Előadó.

A DKASE úszó-szakosztálya 
vasárnap délelőtt 11 órakor a 
klubhelyiségben szakosztályi 
ülést tart. A tagok pontos meg­
jelenésé! kérjük. Az úszás iránt 
érdeklődők jelenjenek meg az 
összeírásuk végett. Elnök he­
lyett Aczél .1. jegyző.

Felelős szerkesztő:
L. LORANT JÓZSEF,

Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Gyors- és gépiró 
Kisasszonyt felvesz
LÜBLÉ H. ECETGYÁR
Debreczen, Szalkai-u. I.

SS

Telmánji Emii
viSághirti

hegedílmüwésx
egyetlen

hangversenye
—MW——III MIMII

folyó hó
25-én
lesz a

Zenedében.
Jegyek előjegyezhetök Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyomdai 
r. t. könvvkereskedvsében

Epületfa, 
deszka, léc
a legolcsóbb árban.

Tűzifa hasáb és aprított, 
házhoz szállítva
Burger 
és Weinberger
fatelepén, Szoboszlói ut 1/b.

ni

FRICZi«
kalups/.alonbau a 
legszebb Kalapok 
nap y vá 1 asz, le liba 11 

éüanáádH kaphatók Városházával szeiöan.

tan lánoHitca 10. sz.
Tulajdonosok

Kotins Gyula és Knits Milili
Finom kivitelű hálószobák, ebéd­
lők, úri szobák legolcsóbb sza­

bott árakon beszerezhetők.

ELEKTRA
«lektroteohnlkai vállalat
Cégtulajdonos: GOLD SÁNDOR. 
Villanyvilágítás, motorok, csengő 
berendezéseket, javításokat log)Hiá­
nyosabban készít. Debrecscm,
Hsrlvast-Mtca 2. I. em. 

Telefon: 895

Üveg- és porcellíin-
tsasmetss sss

áruk, korcsmái biteie- 
site.lt üvegek cs pu­
ha ak a legolcsób­
ban beszerezhetők

SkhermannSámuel
uzlo'őben, Ferenc/ Jo 
zsei ut 81, s/Airi alatt.

s^SSmSvgs^^SmütimflBMMÍi
8Íomek fuvarozást :

helyben és vagontelel cn \i 
dékre, épiie*i imyatjoii

föld-, !t|í«iaBllílitói,
áruk és költözködések gyors 
és olc: ó fuvarozását vállalja:

LIK£D£68F£LB JÓZSEF
Kiilsővásár lér lO. sz. 
Tokion 801.

*GYŐZÖBJÖH MEGII
|*»i!

(Ha olcsó és szép j 
munkát akar, küldje I. 
tavaszi ruháit fes- « 
tés, tisztítás végett CSAPÓ-UTCA 95. Felvételi 

hely Széchenyi-uka IS sz

miértéit szerint Részltek
2 nap alatt bármilyen szinti Ä L ü », Jglass«?-, svéd- vagy «CHOII SHIuOE
.«»mbwsbí,®:»,- maaimnan kezt.vtt-, kötszer- és orvosi mltszertár
kutyabőr kexlyiit »kinte< zbn, ríao-ijtca t4. 

9 SZ. ALATT, CSAPÓ-UTCA SAROK.

mivel a 
mérkőzést

dél-
tnár

A Gambrinusban
;t mai unittól kezdve

elsőrendű uj zenekar játszik!

Kalaplack
mlodttn színben, ÜRAVKUTéle
legDleHólHmn kaphatói

iter n.
üzlet ében, IMac-n. 10.

bikával szemben. - Telefon 8$0,

Moly kár ellen
nyári megóvásra mhidenléle 
szőrme- es téli ruhákat fele­
lősség melleit heraktároznak

KöváryésAltmann
szűcsök, Piac-utca 42.
Ugyanott készáruk kaphatók 1.

Garantált szára*
tengeri
csutkát
vásárol

a Lobié ecetgyár, 
Szálkái utca 5. énrám

Bélyegzőgyár
és vésőintézet
PAUIiO I.

Telefon e 13-66
Perfekt MojrÉ 

ás levelezőt Keresünk
azonnali belépésre. Pályá­
zók bizonyítván jmásolataik- 
kal felszerelt kérvényüket 
személyesen nyújtsák be:

Hajdtimegyei Vasöntöde 
cs Gépgyár műszaki
üzlete, llunyadi-u. 17.

Iniiiiirl, iraiiiri |
^ R léKmakasabn Art fluk'ém. ^

1 tó itsen Étertoiiedi j
I Vcriioezi-u. 2, sz. iliiarí«iC2r».l ♦

szakszerűen, 
in e (j I e p ő 
olcsón

vállal
javítás o k a l.

Rákóczi-u. 36. sz.
MEGHÍVÓ

a Hortobágyi Téglagyár H.-Térs.
debreceni bej. cég

III. Éli rendes MiglIÉsél
1U22. évi április hó 27. napjának d 
e. 12 órakor saját helyiségében 
(Szent Anna-utca 9. sz. a.) tartja meg, 
melyre a t. részvényesek azon feb 
hivassa! hivatnak meg, hogy szava­
zati joguk ét vényesitése céljából 
részvényeiket a közgyűlést megelő­
zőleg 5 nappal a részv.-társ. pénztá­
ránál helyezzék letétbe.

Tárgysorozat:
1 Igazgatóság jelentése és ennek 

kapcsán az 1921. évi mérleg és zár­
számadások előterjesztése.

2. Felügyelő-bizottság j.lentése 
ugyanarról

:t Határozal a felmentvény meg 
adása tárgyában.

I Egy igazgatósági tag választása 
fi. Három felügyelő bizottsági tag 

választása
0 Esetleges Indítványok.

Az Igazgatóság,

Sí TkT;



ÖEBRECZENl FÜÖOETLEN tíjSÁQ Mt iferto n.

MEÖHIVÖ.
1 Takarék- él Httellotésel B T

ILE fii reifes Miniséi
1922. évi május hó 3-án, délután 4 
órakor, az intézeti ház üzleti helyi­
ségében (Csapó utca 4. szám alatt) 
tartja meg, melyra a részvényesek 

tisztelettel meghivatnak. 
Tárgysorozat: 1. Az elnök által

a közgyűlés határozatképességének 
megállapítására és a közgyűlési jegy­
zőkönyv hitelesítésre bizottság ki­
küldése. 2. Az igazgatóság évi jelen­
tése és a zárszámadások előtenesz 
lése a nyereség felosztása iránti ja 
vaslattal. 3. h'elügyelőbizottságjelen­
tése és tisztelctdijának megállapítása 
4, Határozathozatal a felmentvény 
megadása tárgyában. 5 Az igazgató' 
ság előterjesztése a részvénytőkének
2 100.000 koronára leendő felemelése 
iránt. 6. Az alapszabályok 4, 2a.. 47. 
és 49-ik 86-inak módosítása. 7. hgv 
sorrend szerint kilépő igazgatósági 
tag helyének három évre választás 
utjáni betöltése és 1 u.j igazgatosagi 
tag választása három évre. 8. Hgv 
felügyelőbizottsági tag helyének két 
évre választás utjáni betöltése. J. Kct 
felügyelőbizottsági póttagnak válasz­
tása egy évre. AZ IGAZGATÓSÁG

Szavazati jogát a személyesen meg­
jelenő, legalább 20 éves oly részvé­
nyes gyakorolhatja, kinek részvénye 
a közgyűlést megelőző napon deli 
12 óráig az igaogatóságnál, vagy az 
Angol—Osztrák Bank budapesti fiók­
telepénél letetetett és aki ugyanakkor 
a szavazati jogának gyakorlására vo­
natkozó igazoló-jegyet az igazgató­
ságtól megszerezte. — Az évi jelen­
tés és mérleg a közgyűlést megelőző 
nvolc nap alatt az intézet helyisegé­
ben az üzleti órák alatt megtekint- 
hetők.Mérlegszámla Vagy o u ; Kész­
pénz, bankgiró, postatakarékpénztár
1.025,436 89 Váltok 3 922,902 62 Jel­
zálogkölcsönök 398,959'34. Előlegek 
42,289-70. Értékpapírok és függd ka­
mataik 2 208,100 93. Idegen valuták 
434,823-80. Ingatlanok 400,910 —. Fo­
lyószámlák 8.261,22208. adósok es 
átmeneti tételek 109,976 59. Felszere 
lések 1'—. Összesen : 16,801 6.>2 9o
Teher: Részvénytőke 700,000' 
Tartaléktőke 321,61415. Külön tar­
talék 10 000—. Veszteség tartalék 
177,360 73. Nyugdíjalap 176.702 71 Be­
tétek : könyvecskéken 8.148,131 .16, 
folyószámlán 2 700,633 02, cheque 
számlákon 1.835,618 78. összesen 
12.684,383 16 — Szerződéses hllel
2 061,409 75. Átruházott jelzálogkoi- 
Ciön 243,452 54 Fel nem vett oszta­
lékok 8,220--. Tőrlesztéses kölcsön 
90,216 51. Átmeneti tételek 176,011 85 
Nyereség 155,218*55. — összesen 
16,804,652 95.

Eredményszámla. \ eszteseg: 
Fizetések, pótlékok és lakbérek 
405 999-—. Adók és illetékek 102,669 63 
Költségek 218,249-33. Leírások: a kö­
vetelésekből 693 —. az értékpapírok­
ból 153,513 —. összesen 154206—. 
Nyereség 155,218 55. — Összesen: 
1.036,34251. — Nyereség: Kama­
tok, jutalékok és egyéb nyereségek 
1 026,031 15 — Áthozott nyereség
10,311-36 Összesen : 1.036,342 51 

Debrecen, 192í december 31
AZ IGAZGATÓSÁG.

rendezés 50.000 korona. Gép éR felsze­
relés 300.000 korona, Áru 2 615 433 /Z 
korona, Pénztár 49.129 38 kor. Pos- 
tatakarék-pénztár 19.814 4/ k° . 
Osztrák korona letéti sz,*n'’L'nl0-- 
kor. Márka letéti számla 7.70/ ,.> kor. 
Adósok 548.054-99 kor. Összesen 
3 600.632-58 kor. Teher. Alaptőke 
2,000000 kor. Dr Rex hewnez 
111.468-41 kor. Takarék; és HUe-in­
tézet 428.350 kor. Hitelezők- 439 784 28 
kor. Átmeneti számla 94000 kői. 
Nvereség 232.029• 89 kor. összesen 
.8,600.632-58 kor.

Nyereség- és vesztese g-
s z ám I a Veszteség Gél) és félsz - 
relés 35.247 50 kor. Jutalék ti «64 J4 
kor. Bolt és telepbérek 1.833\>4 kor. 
Személyzeti fizetések 17 21o kor. v . 
leli költség 119.619-98 kor. Heti ba­
lek 17.488 kor. Személyzeti lakbér 
5.235 kor. Drágaság! pódek oJ.mu 
kor. Kamat 11 34069 kor. Nyereség 
232 029 89 kor. összesen 506 318 dl 
kor. Nyereség: Áru 506.318'34 kot. 
összesen 506.318-34 kor.

Debrecen, 1921 december ho ui-cn.
AZ IGAZGATÓSÁG

A....
seeirÄSSiFBSSM
•* korona, — Vastag

vétel'
Veszek

fc-hérnenaüoket, selyme­
ket, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bu 
tort. Kaiser. Piac-n. 7-

Iparosok
és kereskedj részére

Sósav 
Kénsav 

Salétromsav
nyers és v egy i 1 CS I *fhz *,a ] 
minőségben. továbbá, j

Benzin 
Bénnatrium

Szalmiákszesz 
Szalmiáksó 

Chlorbar/um 
Paraffin, febér 

Paratfinkocko, lebér-sárga 
cgolcsóbb beszerzési .óriás :

Dr. Rex Chemiai Gyár és 
Gyógyáru nagykereskedés 
Részv.-Társ. Debreczen,
Városház épület. TELEFON 292. v

Imtésl Mrdsfméity.
Volyánszlty Oroszt vb. Szo- 

boszlói-uí 1/b. alatt voll tele­
pén április hó 24-én, délután 
,'i ólakor nyilvános árverésen 
eladatnak: favágó tizemhez tar­
tozó berendezési tárgyak, két 
cservágógép, mázsáié, rézkábel, 
fűrész- és kőszénpor. Árverési 
feltételek irodámban (Szécheny i- 
utca 11.) megtudhalók.

dr. 1(. Nagy Zoltán,
ügyvéd, oőd tömeggondnok

MEGHÍVÓ
A dr. Bez Cnémial gyár és gyógy- 
árunagykereskedés részvény társ.

1. évi rendes hözggölé^t
1922. évi május hó 3-án délután 5 
urakor a Takarék- és Hitelintézet 
részvénytársaság Csapó-utca 4. szám 
alatti üzleti helyiségében lat ija meg, 
melyre a részvényesek tisztelettel 

meghivatnak.
Tárgysorozat: 1. Az elnök által 

a közgyűlés határozatképességének 
megállapítására és a közgyűlési jegy­
zőkönyv hitelesítésére bizottság kikül­
dése. 2. Az igazgatóság évi jelentése 
és a zárszámadások előterjesztése a 
nvereség feloszlása iránti javaslattal 
‘á. A felügyelő-bizottság jelentése és 
tisztéletdijának megállapítása, 1. 11a 
tái ozat hozatal a felment vények meg­
adása tárgyában. 5. Két uj igazgató­
sági tag választása két évre. 6. Há­
rom felügyelő-bizottsági és egy fel­
ügyelő-bizottsági póttagnak válasz­
tása három évre. Aó IGAZGATÓSÁG.

Mérleg-számla. Vagyon. Be-

WÉISZ Kelmefestő
x ésTlSs,

& -sr>
. ~ Gyászruhák v ^

Aranyat*
tiamisíogakat,
brilliánsokat
a legmagasabb 

ij.pt kvbxa veszek.
E©hiffs$iaím

ékszerész, Piac-n. 67
Frohner-sr/illoda,

épület. ^ _!
Megveszem 

két szoba ti), bútorait, 
lm lak sát vele adja. 
Krauss Piae-u. 81,____

Juhgomolyát, 
diót, hagymát veszek kis 
,'s nrgy mennyiségben. 
Schön Mór, Piac-u. 6.

KEBBELfT.
Arsnyat,

ezüstöt, hrilltánsat, zá- 
logeédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steinor 
Mihály. Hatvan-utca 2. 
szám, I. emelet._______

Keresek
e^v kocsikovács tűzi 
embert, ki önálló mun 
kát végez. —- Neuländer 
kocsigyár, Brzsébet-utca
28. sz. _ _______

Pllstrozást, 
íouverirozást — harang- 
szoknvából is készít Far­
kas Bella, Arany Jáuos- 
utca 20.

Társulna
25 éves cég, mely imporl- 
exporttal foglalkozik, na­
gyobb tőkével biró egyén­
nel vagy céggel. Esetleg 
mint alkalmi egyesülés. 
Ajánlatot Import-Export 
éligére.

Zongora-
hangolást, javítást, 
hosszú zongorák rövidi 
lését elvállalja Liska 
Bethlen 27.

Slmonfívövei

F3LASíAB.
Kitűnő

karban levő. nagyobb 
fa,la húsdaráló jutányo 
sau eladó. Cim a kiadó' 
ban.

I Szabó János
u r I d lv o t 
szabósága

rcr. püspöki palotában, 
o Nottytemplommal 

szemben.
t Olaj- és vízmentes 
I munkás ruhák 
f olcsón kaphatók

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-uiva83„az udvarban

fflBslBi-hBiBlil
[1700-66!)
alkalmi áron

eladd!
Jm n
Paplan varrodámban
minden szakmabeli mun­
kát készítek szépen, ju­
tányosán. Kész áruk ál 
lantié an raktáron Deb 
reczcni, Kossuth-utca 11.

Krisch Károly 
serépkályharaktár, Deb­

reczen, Piac-utca 89. 
Telefon 12—18. Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal- 
burkolati munkákat^ is

Géplakatos,
vasesztergályos tanuló 
k«t felveszek. Almási, 
Miklós-utca 17.

Tennis racket
jó karban,lüBBTÉtelra
testeiül!

Cím a kiadóban

VEGYES.
Minden 

háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser- 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe 
renc rézművesnél. Deb­
recen, Arany János-utcs 
13. Clnczést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény, 
ócska rezet "napi áron 
vesz.

Megvételre
keresek
azonnali beköltö­
zésre alkalmas, — 
legalább négy szo­
bából álló :::::::::::::

családi
házat!
Cím a Hfdühan.

2 szoba
konyh&s lakásért ma­
gas összeget fizetek. Köz­
vetítőket díjazok. Aján 
laiok dr. Sebestyén ügy 
véd irodájába kőiden 
dók, P-ac utca 49.

Vangar Antal
épület-és kotorásztál»«
Csapó-utca 9.
Elvállal minden t szak­

máiul váoó munkák 
készítését és lavltésól.

Delejgyujtök,
fcszmérők, orvosi mű­
szerek készítése, javítá­
sa, izzó-lámpák 65—10U 
és 150 voltos, villamos 
cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Föld­
várinál. Széchenyi-utca
55. Telefon 168._______

Heucserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Dcbre- 
czeuszky kárpitosnál, — 
Halköz ‘8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcson ké­
szíti.

*
óra alatt készülnek. T3£g

P
ARANY JÁKOSUTCA..9. j
Iiwésí hiPdEífflÉny.
B.-Újvároson 1922 május 5-én 

délután 7 órakor, Karinkó-telej) 
92. sz. a. elárverezek egy 1000 
kor. becsült üszőt.

Ilosnei* Imre

berendezéssel
a tő töven 
átadó I

Közvetítő Bank It.-T.
Ferenc József-ut 42.

üEisi
Jó

forgalmú fűszer és csc- 
megeüzlet azonnal áladó. 
Cim a kiadóban.______

Eladó
42 cs férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők, 
nikkel kályha védők, női 
és leánykabál, képek, 
lámpagolyó, cipők, pa­
pucs, linóleum, ágy elé 
való bőrök. Cím a ki- 
adóban.__ _____

Próbababa
vászonból eladó. Cim a 
kiadóban.

Hlzí WÄ
ki jobb ru­
hát készít

keresek
tóiul, Piac-u. 34.

Május
15 re kevesek 2 szobás 
modern lakást bútorral 
avagy a nélkül. Krauss
Piacyu.JH. __

Különhejáralu 
elegánsan bútorozott szo­
bát keresek Piac-utcán 
vagy annak közvetlen 
közelében. Ajánlatot ke 
rek ,:K 2500 - - Garcom 
e lap kiadóhivatalába.

Nagyerdőt 
villában bérelnék egy 
bútorozott szobát kony­
hával junius, július és 
augusztus hónapra. Cím
a kiadóban._________

Gyüm ilcsös 
i kertet bérelnék. Cím a 
I kiadóban.

autogéidiegeazti és
gépjavító műhelye 
DEBRECEN,

Csapó-utca 86, 
Faragó-utca 1,
Mindennemű tő 
rótt tárgyak, 9éP
részek, öntvények 
és térnek leg82®* 
szerübb és legel* 

I csóbb hegesztése.

Villa mos .

isirÄÄ-
ÄKÄÄft

18000korona évi bért fizeUk 2 
szobás modern baűn 
zott lakásért. Kraus 
Piacúi. 81.---- ------------

Gyakorlattal
bíró masszirozónő m
,i»„reir masszírozás ^denfélc massza 
vállal. Homok-u.
3 ajtó. __— ---—-"

Utazóban“®■
eladó. Cimak-^ÍL”

I (. «» *-»-» * M- ' V .«I »-* »• ____ _ . .. .    HIIJMIIIII -I--------------------------------------------------------- ---------- ---

Nyomatod Hegedűs ós Sándor irodalmi 6s nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, P*ac ^ szám.


